

НОВОСТЬ

01.06.2012

РИТЭК ДАРИТ ПОДАРКИ ДЕТЯМ

В Международный день защиты детей нефтяники РИТЭКа (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») посетили подшефные детские учреждения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и в Волгоградской области. В Когалыме в центре реабилитации «Радуга надежды» при поддержке РИТЭКа проведены соревнования «Веселые старты». В Белоярском нефтяники передали подарки центру социальной помощи семье и детям «Горизонт» и привезли фрукты и конфеты в Котовский и Ветютневский детские дома. РИТЭК при поддержке Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» ежегодно организует летний отдых детей из подшефных учреждений, расположенных в регионах деятельности предприятия.